

Olívaszüret a Krk-szigeten
Hajózással és borkóstolással
2024. október 18-20.
(péntektől vasárnapig)

1 nap: Krk városa és Kosljun, a ferencesek szigete

2024. október 18-án (pénteken) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Folyamatos utazással rövid pihenőkkel érkezünk meg a horvát tengerpartra. Átkelünk a krk-i hídon (korábban Tito-híd), amely összeköti a Krk szigetet a szárazfölddel. Átadásakor, 1980-ban a világ legnagyobb beton ívhídja volt. Krk városa Horvátország azon mediterrán városai közé tartozik, ahol a látogató szinte minden lépésnél a történelmi múlt nyomaiba botlik. Gyalogos városnézés során útba ejtjük a Mária mennybevétele tiszteletére szentelt székesegyházat, az oroszlános kutat, a Fragepán-kastély bástyáit és városháza óras épületét. Szabadprogram után a Kosljun-szigetre látogatunk el. A punati-öbölben lévő Kosljun szigeten évszázadok óta élnek ferences szerzetesek, akiknek köszönhetően különleges múzeumokat látogathatunk meg. Az itt található néprajzi gyűjtemény, a térség élővilága, régészeti kincsek, egyházi gyűjtemény, valamint a templom és kolostor együttes, és az azt körül ölelő erdőben megtalálható Kálvária, vagy egyéb elvonulásra alkalmas helyek különleges élményt nyújtanak az ide látogatóknak. Késő délután elfoglaljuk szállásunkat és elfogyasztjuk vacsoránkat Punaton.

2. nap: Olívaszüret Punaton és Vrbnik, a sziget borászati központja

Reggeli elfogyasztása után Punaton, egy helyi olívaligetbe látogatunk el, ahol 3 óras olívaszüreten veszünk részt. Házi gazdáink üdvözlőitalal fogadnak bennünket. Ismertetőfilm megtekintésével megismerkedünk a Krk szigeti olívatermesztés történelmével, hagyományaival és a betakarítás módjával. Ellátogatunk egy olajfa ligetben, ahol megkezdjük az olajbogyó szedését. A szüret alatt fejenként 1 pohár fehér vagy vörösbort kínálnak vendéglátóink. Megtekintjük az olívaprést. Bemutatják számunkra az olíwabogyók feldolgozását. Olívaolaj kóstoló után déli órákban elfogyasztjuk helyi specialitásokból álló ebédünket. Program végén lehetőségünk nyílik helyi termékek vásárlására. Délután ellátogatunk Vrbnikbe, amely a sziget borászati központja. Krk sziget egyik legszebb fekvésű városa, mely borászatairól is közzismert. Hatalmas szőlő területeken termesztik a Zlahtina nevű fajtát, amely egyedül Krk szigeten honos. Sétát teszünk a városka szűk utcáiban, megkeresve a világ legkeskenyebb utcáját, a Klancic közt, és megcsodálni a szépséges panorámát a szárazföld fenséges hegyvonulataira. A kellemes sétát követően egy nemzetközileg is híres helyi borászatban vehetünk részt egy borkóstolón. Itt mesélnek a helyi bortermesztés, borászat történelméről, családi tradícióról, és 5 féle bort kóstolhatunk Krk szigeti sajt, prsut, és olajbogyó kíséretében. Ezt követően visszautazunk a szállásunkra, ahol finom vacsorával várnak bennünket.

3. nap: Plavnik, lakatlan sziget csodái (hajózás az Adriai-tengeren)

Reggeli elfogyasztása után Punaton hajóra szállunk, és Plavnik lakatlan szigete felé vesszük az irányt. A sziget természetvédelmi terület. Szarvasok, kecskék, juhok, őzek élnek itt szabadon, háborítatlanul, valamint itt fészkelnek az Európában őshonos fehér nyakú keselyűk is, amelyeket megcsodálhatunk. A sziget legszebb öblében kikötve tehetünk egy sétát, szedhetünk vadzsályát, és a hajó fedélzetén elfogyaszthatjuk a bőséges ebédünket. A hajónk kora délután érkezik vissza Punatra. Kiszállást követően indulunk haza Magyarországra. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 88.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a szállás díját 3 csillagos szállodában, a félpanziós ellátást és az idegenvezető díját.

Részvételi díj nem tartalmazza a fakultatív programok árát, a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást!

Belépők:

Olivaszüret ebéddel: 35 euró/fő

Félnapos hajókirándulás ebéddel: 38 euró/fő

Borkóstolás: 18 euró/fő

Székesegyház Krk-en: 3 euró/fő

Hajózás a Kosljun-szigetre múzeumlátogatással: 15 euró/fő

Helyi vezetők díja: 15 euró/fő

Az olivaszüret árát jelentkezéskor kell fizetni!

Belépődíjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Makón, Hódmezővásárhelyen, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, a M5-ös mentén és M0-ás mentén.

MID Travel: Közösségben utazunk!